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                Mateřská škola, Příbram III, Jungmannova 91, 261 01, tel.: 318627014,
                mobil: +420 774 130 182

                www://skoly.pb.cz/12MS,       e-mai: ms12.pribram@volny.cz


	Směrnice o přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání

	Účinnost:
	od 1.4.2018

	Tato Směrnice ruší směrnici ze dne:
	23.4.2017


Ředitelka mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola, Příbram III, Jungmannova 91 v této směrnici stanoví podmínky a kriteria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání             v Mateřské škole,Příbram III, Jungmannova 91 (dále jen MŠ) v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném vzdělávání (školský zákon), v platném znění.

I. Přijímání dětí a zákonné normy

1. Věk dítěte

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od tří do šesti let, nejdříve však děti od 2 let (toto ustanovení platí od 31. 8. 2020) (§ 34 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění), při odkladu školní docházky do sedmi let.

Předškolní  vzdělávání je povinné pro děti, které dosáhly od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhlo pátého roku věku (§ 34 odst. 1).

2. Místo a termín

Ředitelka MŠ stanoví v dohodě se zřizovatelem místo, termín a dobu pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro následující školní rok (od 2. května do 16. května) a zveřejní je způsobem v místě obvyklým, tzn. prostřednictvím plakátů nebo na webových stránkách školy (§ 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění). 

3. Rozhodnutí o přijetí dítěte

O přijetí dítěte do předškolního zařízení rozhoduje ředitelka MŠ školy za podmínek stanovených v § 34 odst. 3 a § 165 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění.

4. Přednostní přijímání dětí

Do mateřské školy jsou přednostně přijímány děti, které před začátkem školního roku (od 1. září 2018) dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu spádové mateřské školy (§ 34 odst. 3, zákona 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů)

6. Přijímání v průběhu školního roku

Dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku.

(§ 34 odst. 7 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění).

7. Přijímání na zkušební dobu

Ředitelka MŠ rozhoduje o stanovení zkušebního pobytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce.(§ 34 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění).

Ředitelka MŠ může po předchozím upozornění písemně oznámeném zákonnému zástupci dítěte rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže ukončení doporučí v průběhu zkušebního pobytu dítěte lékař nebo školské poradenské zařízení.(§ 35 odst. 1 písm. c) zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění).

8. Podmínky pro přijímání dětí

Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání je třeba dodržet tyto podmínky:

Poskytovatel služby péče o dítě v dětské skupině nebo mateřská škola mohou přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 34 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění a § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví v platném znění). Toto nedokládá zákonný zástupce dítěte, pro které je vzdělávání povinné.

II. Přijímání dětí a stanovení kriterií

Ředitelka Mateřské školy, Příbram III, Jungmannova 91 stanovila následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v případě, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí ve stanoveném termínu a době pro podání žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu.

Ředitelka školy stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., ( školský zákon ), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. 

Základní kritéria k přijímání dětí pro školní rok 2018/2019
1. Nárok dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, přijetí do spádové mateřské školy.


2. Postupný nárok dětí na předškolní vzdělávání:

· čtyřleté děti – od 1. 9. 2017

· tříleté děti – od 1. 9. 2018

· dvouleté děti – od 1. 9. 2020

3. Podání žádosti o přijetí dítěte a potvrzení o očkování ve stanoveném termínu (s výjimkou dětí, které plní povinnou školní docházku).

Doplňující kritéria zohledňující situaci dítěte, podle kterých bude ředitelka školy postupovat v případě, kdy počet žádostí překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu:

Trvalý pobyt dítěte ve městě Příbram a jeho částech : 1 bod

(Příbram I. – Příbram IX., Brod, Bytíz, Jerusalem, Jesenice, Kozičín, Lazec, Orlov, Zavržice, Žežice)
Celodenní docházka dítěte do mateřské školy : 1 bod

Sourozenecké vazby : 

naši mateřskou školu již navštěvuje a dále v dalším školním roce navštěvovat bude sourozenec dítěte, které je narozeno do 31.12.2016 : 1 bod
Podle podmínek školy, počtu míst a vzájemné písemné dohodě ředitelky školy a zákonného zástupce dítěte může být přijato dítě mladší tří let, které splňuje kritéria přijetí, zvládá základy hygieny a sebeobsluhy (pokouší se najíst lžící, samo pije z hrnečku, vydrží přes den bez pleny, aktivně pomáhá s oblékáním, poznává své věci, ukládá si je na své místo označené značkou, vydrží sedět při jídle u stolu, zvládá chůzi po schodech …).

Při dosažení stejného počtu bodů budou děti seřazeny podle data narození od nejstaršího po nejmladší.

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v MŠ bude ředitelka MŠ vycházet z kritérií zde uvedených. Přednostně bude přijato dítě s vyšším celkovým hodnocením.

III. Přijímání dětí a správní řízení

· Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

· Zákon č. 561/2004 Sb., školského zákona ve znění pozdějších předpisů.

1. Při podání žádosti je zákonný zástupce povinen předložit na výzvu oprávněné úřední osoby průkaz totožnosti.

(§ 36 odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů).

2. V den zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí ve stanovené době stejnou váhu, v žádném případě nebude vytvořeno časové pořadí s přednostní výhodou k přijetí do MŠ.

3. Zákonnou podmínkou k přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je:

· Podání žádosti ve stanoveném termínu, době a místě.

· Předložení písemného vyjádření registrujícího praktického lékaře pro děti a dorost (dále jen lékaře) o tom, že se dítě podrobilo pravidelnému očkování. Nevztahuje se na děti, pro které je vzdělávání povinné.  

4. Přerušení správního řízení

· Pokud zákonný zástupce (dále jen „žadatel“) nepředloží písemné vyjádření lékaře ve dni zápisu, bude písemně vyzván k odstranění těchto nedostatků.

· Protože by ředitelka MŠ nestihla zákonem stanovenou lhůtu pro vydání rozhodnutí (30 dnů), přeruší současně správní řízení na dobu nezbytně nutnou, která je zapotřebí k odstranění důvodů přerušení (lékař dodá své stanovisko a žadatel jej předloží ředitelce MŠ). 

· O přerušení řízení a jeho ukončení písemně vyrozumí ředitelka MŠ žadatele.               

· Pokud žadatel v určené lhůtě nepředloží výše uvedené písemné stanovisko lékaře, ředitelka MŠ v souladu s § 66 odst. 1) písmeno c) správního řádu, řízení zastaví. 

5. Spis

· Formálně má spis podobu desek, do kterých jsou vkládány veškeré dokumenty, které se týkají správního řízení.

· Každý spis je označen spisovou značkou.

· Spis tvoří zejména:

· žádost zákonného zástupce dítěte popř. protokol (pokud byla podána žádost ústně)

· další písemnosti, které se vztahují k věci a jsou součástí žádosti (např. stanovisko lékaře, kopie rodného listu),

· rozhodnutí ředitele školy,

· doklad o předání rozhodnutí,

· informace o přerušení správního řízení,

· výzva k odstranění nedostatků žádosti.

· Z důvodu ochrany utajovaných skutečností a z důvodu ochrany jiných informací, na něž se vztahuje zákonem uložená nebo uznaná povinnost mlčenlivosti, mohou do spisu nahlížet pouze účastníci řízení tj. zákonní zástupci dítěte a ředitelka MŠ (případně zástupce ředitele školy). Datum možnosti nahlížení do spisu bude zákonným zástupcům prokazatelně sdělen v den přijímání žádostí.

6. Rozhodnutí

· Rozhodnutí se vyhotovuje v písemné formě. 

· Obsah a formu rozhodnutí popisuje § 67 až 70 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů

· Ředitelka je povinna vydat rozhodnutí bez zbytečného odkladu.

· Pokud nelze rozhodnutí vydat bezodkladně, je správní orgán povinen vydat rozhodnutí nejpozději do 30 dnů od zahájení řízení.

· Odvolací lhůta prostřednictvím ředitelky školy činí 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí. 

7. Oznamování rozhodnutí o přijetí

(§ 183 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění).

· Výsledky přijímajícího řízení se oznamují zveřejněním seznamu žadatelů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého dítěte. 

· Registrační číslo bude žadatelům sděleno při podání žádosti. 

· Seznam se zveřejňuje na veřejně přístupném místě – úřední deska u vstupu do hlavní budovy MŠ.

· Seznam s výsledky přijímacího řízení bude vyvěšen nejpozději 30. den od zahájení řízení tj. ode dne, který byl stanoven jako termín pro podání žádostí o přijetí v daném roce.

· Ředitelka MŠ rozhodnutí přijatým dětem neodesílá. Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznamují pouze zveřejněním seznamu. 

· Ředitelka MŠ odesílá rozhodnutí pouze nepřijatým dětem.

V Příbrami 22.3.2018
Jitka Černá

ředitelka školy
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